



COMUNE DI SAN GIORGIO DEL SANNIO

Provincia di Benevento

ORIGINALE

Piazza Municipio n.1 - 82018 SAN GIORGIO DEL SANNIO (Bn)

PEC: sangiorgiodelsannio@pec.cstsannio.it

SERVIZIO AFFARI GENERALI Attività Produttive/S.U.A.P.

Prot.n. 4708 dell'11/3/2016

AUTORIZZAZIONE UNICA AMBIENTALE n.01/2016 dell'11/3/2016

OGGETTO: Autorizzazione allo scarico - art.124 co.7 D.Lgs 152/2006 e ss.mm.ii. - Ditta ZUZOLO GERARDO sede stabilimento Via dei Sanniti (ex SS 7 Appia Km.270,300) - San Giorgio del Sannio (Bn) - P.IVA 00270280621 - Procedura AUA (Autorizzazione Unica Ambientale) - DPR 13 marzo 2013 n.59.

IL RESPONSABILE

VISTA la richiesta presentata dalla Ditta ZUZOLO GERARDO, nato a San Martino Sannita (Bn) il 18/2/1941 (ZZLGRD41B181002J), titolare dell'omonima Ditta con sede in San Giorgio del Sannio (Bn) alla Via dei Sanniti (ex SS 7 Appia Km.270,300), acquisita al protocollo generale di questo Comune in data 12/11/2015 al n.20910, relativa al rilascio di "Nuova Autorizzazione allo scarico in pubblica fognatura di acque reflue provenienti da insediamenti di "tipo non residenziale" non ricadenti nelle categorie di impresa di cui all'art.1 del DPR n.59 del 13/3/2013";

 VISTO il parere favorevole rilasciato dall'ATO Calore-Irpino, prot.n.6169 del 19/12/2015, Pratica n.2443.1, acquisito al protocollo generale di questo Comune in data 30/12/2015 al n.

23960 (ALLEGATO "A");

VISTO l'atto dirigenziale n.101/06 del 2/3/2016 adottato dalla Provincia di Benevento – Servizio Gestione Integrata Risorse Idriche - Ecologia -, assunto agli atti di questo Ufficio in data 2/3/2016 al prot.n.3692 (ALLEGATO "B"), con cui si determina:

-DI AUTORIZZARE lo scarico di acque reflue provenienti da insediamenti di tipo non residenziale - ai sensi e per gli cffetti dell'art.101, 103,125 e art.124 co.7 del DLgs 152/2006 e ss.mm.ii. - alla Ditta ZUZOLO Gerardo relativamente allo stabilimento sito in Via dei Sanniti (ex SS 7 Appia Km. 270,300) di San Giorgio del Sannio (Bn) - P.IVA 00270280621 - esercente l'attività di centro revisioni auto e moto con custodia giudiziaria -Procedura AUA (Autorizzazione Unica Ambientale) - DPR 13 marzo 2013 n.59 - giusta autorizzazione della Conferenza di Servizio del 2/2/2016, secondo limiti e termini di cui all'allegato 5 tab.3 parte terza del D.I.gs 152/2006 (scarico in pubblica fognatura); -DI STABILIRE che la Ditta:

1) dovrà rispettare lo scarico quali-quantitativo come per legge e gestire l'attività nel pieno rispetto delle normative ambientali di settore con l'adozione dei più utili accorgimenti per garantire sempre un elevato livello di tutela ambientale;

 dovrà rispettare quanto stabilito dal D.Lgs 152/06 in materia di scarico, nel rispetto della salute pubblica e dell'ambiente;

3) dovrà comunicare, in via preventiva, eventuali modifiche di scarico rispetto alla documentazione acquisita in sede di Conferenza di Servizio ed oggetto del presente provvedimento;

-DI STABILIRE altresi che:

Ai sensi dell'art.3, comma 6 del D.P.R. 13 marzo 2013 n.59, la presente autorizzazione ha una durata di 15 anni decorrenti dalla data di rilascio da parte del SUAP del Comune di San Giorgio del Sannio (Bn), salvo le attività di autocontrollo e controllo degli enti preposti;

Ai sensi dell'art.5, comma 5 del D.P.R. 13 marzo 2013 n.59, la domanda di rinnovo della presente autorizzazione deve essere presentata all'autorità competente (Provincia di Benevento) tramite il SUAP del Comune di San Giorgio del Sannio

(Bn) almeno un anno prima della scadenza;

VISTO il D.P.R. 13 marzo 2013 n.59, recante "Disciplina dell'autorizzazione unica ambientale e semplificazione di adempimenti amministrativi in materia ambientale gravanti sulle piccole e medie imprese e negli impianti non soggetti ad autorizzazione integrata ambientale" a norma dell'art.23 del D.L. 9 febbraio 2012, n.5, convertito, con modificazioni, dalla Legge 4 aprile 2012, n.35, in vigore dal 13 giugno 2013;

VISTO il D.P.R. n.160 del 7/9/2010;

VISTO il Decreto Sindacale n.1 del 19/3/2014 relativo alla individuazione degli A.P.O.;

VISTO il Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali, approvato con Decreto Legislativo n.267/2000;

RILASCIA

alla Ditta ZUZOLO GERARDO, nato a San Martino Sannita (Bn) il 18/2/1941 (ZZLGRD41B18I002J), titolare dell'omonima Ditta con sede in San Giorgio del Sannio (Bn) in Via dei Sanniti (ex SS 7 Appia Km. 270,300)

AUTORIZZAZIONE UNICA AMBIENTALE

relativa allo stabilimento sito nel Comune di San Giorgio del Sannio (Bn) in Via dei Sanniti (ex SS 7 Appia Km. 270,300), foglio n.23 particelle n.29,30,26,467 e 27, per i seguenti titoli abilitativi ambientali:

Autorizzazione allo scarico di acque reflue provenienti da insediamenti di tipo non residenziale – ai sensi e per gli effetti dell'art.101, 103,125 e art.124 co.7 del D.Lgs 152/2006 e ss.mm.ii.

Ai sensi dell'art.3, comma 6 del D.P.R. 13 marzo 2013, n.59, la presente autorizzazione ha una durata di 15 anni decorrenti dalla data di rilascio da parte del SUAP del Comune di San Giorgio del Sannio (Bn).

Copia del presente provvedimento viene notificato alla Ditta ZUZOLO Gerardo e contestualmente trasmesso all'ATO Calore-Irpino, alla Provincia di Benevento, al Responsabile del Servizio Ambiente del Comune di San Giorgio del Sannio, al Responsabile della Polizia Municipale del Comune di San Giorgio del Sannio.

Si dispone,infine, che il presente provvedimento venga pubblicato all'Albo Pretorio on-line del Comune di San Giorgio del Sannio e sul sito istituzionale in AMMINISTRAZIONE TRASPARENTE – Sezione "Informazioni Ambientali" – Sottosezione "A.U.A.".

IL RESPONSABILE DEL SERVIZO SUATO DEL SORDA DIF. DEL SORDA



PROVINCIA di BENEVENTO

SETTORE TECNICO Servizio Gestione Integrata Risorse Idriche – Ecologia

DETERMINAZIONE 101 06

0 2 MAR. 2016

Oggetto: Autorizzazione allo scarico art.124 co.7 D.Lgs.152/2006 e ss.mm.ii. - Ditta Zuzolo Gerardo sede stabilimento Via dei Sanniti San Giorgio del Sannio BN P.Iva 00270280621 - Procedura AUA (Autorizzazione Unica Ambientale) - DPR 13 marzo 2013, n. 59 -

IL DIRIGENTE

Premesso:

Che e' stata acquisita la documentazione relativa all'oggetto della Ditta Zuzolo Gerardo sede stabilimento Via dei Sanniti San Giorgio del Sannio BN P.Iva 00270280621 in persona del l.r.p.t. Zuzolo Gerardo nt.18.02.1941 – Procedura AUA (Autorizzazione Unica Ambientale) - DPR 13 marzo 2013, n. 59 - Autorizzazione allo scarico art.124 co.7 D.Lgs.152/2006 e ss.mm.ii. e relativi allegati, tramite Pec. Servizio Gestione Integrata Risorse – Ecologia nell'ambito dello scrivente settore;

Che a seguito dell'istanza trasmessa dal Suap Sportello Unico della attivita' produttive Comune di S.Giorgio del Sannio, si e' tenuta la conferenza di servizi decisoria in data 02.02.2016;

Che l'Ato Calore Irpino rilasciava parere positivo, analogamente al Comune di San Giorgio del Sannio come da note in atti

Che le comunicazioni e i relativi allegati sono state oggetto di una verifica documentale come prescritto dalla normativa vigente da parte del Suap Sportello Unico delle Attivita' produttive del Comune di San Giorgio del Sannio al fine di accertare la sussistenza dei requisiti e dei presupposti richiesti dalla vigente normativa in materia;

Che la Conferenza ha istruito e deciso favorevolmente la pratica ;

Visto:

il D.Leg.vo 152/2006 e s.m.i

DPR 13 marzo 2013, n. 59

Per tutto quanto premesso,

DETERMINA

Autorizzare lo scarico di acque reflue provenienti da insediamenti di tipo non residenziali come richieste in atti – ai sensi e per gli effetti dell'artt.101.103,125 e art.124 co.7 D.Lgs.152/2006 e ss.mm.ii. alla Ditta Zuzolo Gerardo sede stabilimento Via dei Sanniti San Giorgio del Sannio BN P.Iva 00270280621, esercente attivita' di Centro revisioni auto e moto con custodia giudiziaria – Procedura AUA (Autorizzazione Unica Ambientale) - DPR 13 marzo 2013, n. 59 – giusta autorizzazione della conferenza servizi citata in premessa, secondo limiti e termini di cui all'allegato 5 tab.3 parte terza del d.leg.vo152/2006 (scarico in pubblica fognatura);

La ditta dovra' rispettare lo scarico quali-quantitativo come per legge e gestire l'attivita' nel pieno rispetto delle normative ambientali di settore con l'adozione dei piu' utili accorgimenti per garantire sempre un elevato livello di tutela ambientale;

rispettare quanto stabilito dal D.Lgs. 152/06 in materia di scarico, nel rispetto della salute pubblica e l'ambiente; comunicare, in via preventiva, eventuali modifiche di scarico rispetto alla documentazione in atti;

la presente autorizzazione ha la durata di 15 anni dalla data del presente atto, salvo le attivita' di autocontrollo e controllo degli enti preposti;

la domanda di rinnovo deve essere presentata almeno un anno prima della scadenza all'autorita' competente Provincia di Benevento tramite Suap del comune sede dell'impianto;

le autorita' competenti, come per legge, eserciteranno i controlli necessari, anche tramite Arpac, secondo termini e condizioni della normativa vigente, con oneri a carico della Ditta interessata ove ricorrenti;

Il presente provvedimento quale esito della Conferenza Servizi dovra' essere recepito quale fase endoprocedimentale del provvedimento finale del Comune di San Giorgio del Sannio che curera' la notifica alla Ditta Zuzolo Gerardo sede stabilimento Via dei Sanniti San Giorgio del Sannio BN P.Iva 00270280621– Procedura AUA (Autorizzazione Unica Ambientale) - DPR 13 marzo 2013, n. 59 - Autorizzazione allo scarico ex art.124 co.7 D.Lgs.152/2006 e ss.mm.ii., all'Ato Calore Irpino Campania Autorita' Ambito Territoriale Ottimale 1 Campania;

La comunicazione va rinnovata ogni 15 anni, a questo proposito si precisa che la scadenza va considerata a partire dalla data di emissione del provvedimento finale del Comune di San Giorgio del Sannio;

In ogni caso la S.V.dovra' usare ogni cautela al fine di evitare qualsivoglia forma di inquinamento.

Il Responsabile Servizio P.O.
Dott. Giuseppe Marsicano

P.O. Delegata Ing.Gennaro Fusco

